

**CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA  
CABINET PREȘEDINTE**

**I N F O R M A R E**

**cu privire la activitatea desfășurată de vicepreședintele  
cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea,  
domnul Gheorghe Păsat, de la ultima ședință ordinară  
și până în prezent**

Activitatea desfășurată de la ultima ședință ordinară și până în prezent de către vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu Consiliul Județean, instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea administrație publice locale nr. 215/2001.

**PARTICIPAREA LA ÎNTÂLNIRI CU ORGANELE  
ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE**

a) Având în vedere necesitatea implementării în termen a proiectului „Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Vâlcea”, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a participat la Ministerul Fondurilor Europene la o întâlnire cu reprezentanții A.M. POS Mediu, pentru a discuta problemele existente, atât în derularea contractelor încheiate la această dată, cât și în inițierea documentațiilor pentru lansarea altora.

În prezent proiectul se află în implementare cu finanțare prin Axa 2 a POS Mediu și s-a discutat posibilitatea ca acesta să se finanțeze în continuare atât prin POS Mediu 2007 – 2013, cât și prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014 – 2020, cât și modalitatea de continuare și realizare a proiectului tehnic pentru

depozitul ecologic din localitatea Roești, în baza căruia să poată fi lansată procedura de atribuire a Contractului „Centrul de Management al Deșeurilor Roești”.

În legătură cu proiectul ce vizează reabilitarea SC CET GOVORA SA, aflat în derulare prin AXA 3 a POS Mediu, s-au analizat greutățile pe care le întâmpinăm ca urmare a deformărilor constatate la montarea cazanului 7, care afectează în mod direct contractul de lucrări C.L.5 (reparații la cazanul 7 și arzătoare cu NOx redus) și indirect contractul de lucrări C.L.4 (instalația de desulfurare a gazelor de ardere de la cazanul 7), a cărui punere în funcțiune este dependentă de finalizarea contractului de lucrări C.L.5.

Cu privire la continuarea procesului de reabilitare a SC CET GOVORA SA, s-a analizat posibilitatea finanțării în continuare din programarea 2014 -2010, semnarea contractului de finanțare și respectiv lansarea procedurilor de achiziție publică depinzând de finalizarea acordului care urmează a se încheia între Consiliul Concurenței și Ministerul Fondurilor Europene.

S-a mai pus în discuție la această întâlnire și propunerea de realizare a proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească”, care se dorește a se finanța prin Axa 2.2 a POS Mediu pentru Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, dar care este întârziat ca urmare a faptului că Ministerul Sănătății și Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor nu au finalizat „Strategia națională privind gestionarea deșeurilor rezultate din activitatea medicală”.

b) Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice a organizat ședința Comitetului de Monitorizare a Programului Operațional Regional 2007 -2013 (C.M. POR), la care a fost invitat în calitate de membru cu drept de vot și vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea.

La ședință a participat ministrul dezvoltării regionale și administrației publice și ministrul fondurilor europene cât și reprezentanți ai Comisiei Europene.

Cu această ocazie a fost prezentat și aprobat Raportul anual de implementare al Programului Operațional Regional pentru anul 2014, precum și gradul de absorbție și previziunile financiare.

Au mai fost prezentate de asemenea, și detalii privind implementarea :

-Axei prioritare 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere”;

-Axei prioritare 2 „Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport”;

-Axei prioritare 3 „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”;

-Axei prioritare 4 „Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local”;

-Axei prioritare 5 „Dezvoltarea durabilă și promovarea turismului”;

-Axei prioritare 6 „Asistență tehnică”.

În cadrul agendei de lucru, un accent deosebit s-a pus pe prezentarea Programului Operațional Regional 2014 – 2020, respectiv stadiul derulării proiectelor finanțate de Instituții Financiare Internaționale cât și constituirea Comitetului de Monitorizare a P.O.R. 2014 – 2020, precum și pe prezentarea concluziilor studiilor privind evaluarea de impact pe domenii de intervenție ale P.O.R. 2007 – 2013.

## **ÎNTÂLNIRE CU REPREZENTANȚII CIECH Soda România SA, SUCURSALEI EXPLOATĂRII MINIERE RÂMNICU VÂLCEA ȘI SC OLTCHIM SA**

În perioada la care ne referim, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea a avut o întâlnire informală cu reprezentanții CIECH Soda România SA, Sucursalei Exploatării Miniere Râmnicu Vâlcea și SC OLTCHIM SA,

Întâlnirea a avut scopul analizei situației de suprapunere a limitelor Parcului Național Buila Vânturarița, cu perimetrul minier al Societății Naționale a Sării SA, pe zona de dezvoltare a Carierei Bistrița Costești, apărută dintr-o eroare a Ministerului Mediului.

Suprafața de suprapunere nu este pe zona actuală de exploatare, ci pe zona de dezvoltare a treptelor superioare ale carierei care urmau să asigure menținerea capacității de producție pe termen mediu și lung.

În cadrul legislativ actual, rezolvarea acestei probleme se poate realiza prin inițierea unei Hotărâri de Guvern prin care urmează să

fie modificată limita Parcului Național Buila Vânturarita, pentru a scoate în afara ariei naturale protejate o suprafață de 29 de hectare, necesară pentru a se putea continua activitatea minieră.

## **ANALIZA REALIZĂRII LUCRĂRILOR LA OBIECTIVELE DE INVESTIȚII FINANȚATE DIN FONDURI NERAMBURSABILE ȘI A STADIULUI REALIZĂRII „STRATEGIEI DE DEZVOLTARE ECONOMICO – SOCIALĂ A JUDEȚULUI VÂLCEA**

Analiza săptămânală, pe care o organizează vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea, a vizat stadiul realizării proiectelor „Mirajul Oltului,” și reabilitarea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea.

S-au stabilit cu această ocazie responsabilități și termene de realizare, astfel încât punerea în funcțiune a proiectelor să nu fie periclitată.

Pentru analiza domeniilor prioritare din cadrul „Strategiei de Dezvoltare Economico - Socială a Județului Vâlcea”, au fost organizate mai multe ședințe pe grupuri de lucru, pentru ca aceasta să fie finalizată în termen.

La ședințe au participat alături de vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea și parlamentari, consilieri județeni, primari, oameni de afaceri, cât și directori ai instituțiilor cu atribuții în domeniile de activitate supuse analizei.

## **ÎNTÂLNIRI SĂPTĂMÂNALE DE LUCRU**

La întâlnirile săptămânale de lucru, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea analizează împreună cu Conducerea structurilor funcționale din cadrul instituției, problemele deosebite care urmează a se realiza, astfel ca activitatea să se desfășoare în bune condiții.


Una dintre problemele importante analizate este și aceea a stării infrastructurii de drumuri, stabilind măsuri, astfel încât circulația pe drumurile județene să se desfășoare în condiții normale.

Este analizată și activitatea instituțiilor de interes public județean și problemele deosebite ale acestora, pentru care este necesară intervenția Consiliului Județean Vâlcea.

De asemenea, vicepreședintele cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Vâlcea dispune efectuarea de intervenții scrise la autoritățile administrației publice centrale, pentru a se solicita punctul de vedere al acestora, precum și sprijinul necesar, acolo unde este cazul.

Una dintre acestea se referă la asigurarea fondurilor pentru plata drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale care își desfășoară activitatea în învățământul de masă.

**p. PREȘEDINTE,  
VICEPREȘEDINTE**

  
**Gheorghe Păsat**

